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令和７年五条広域事務組合議会 第１回臨時会会議録 

 

令和７年５月２８日、五条広域事務組合議会第１回臨時会は、クリーンパーク新川

大会議室で招集された。 

 

１ 開会時間 

  午後２時１６分 

 

２ 出席議員は、次のとおりである。 

   １番 成田 義之   ２番 浅井 泰三   ３番 久野  茂 

４番 高橋 哲生   ５番 加藤 光則   ６番 冨田 雄二 

７番 伊藤 奈美   ８番 山内 隆久   ９番 江波 圭一 

  １０番 足立 詔子  １１番 横井 敏夫  １２番 伊藤 嘉規 

    

３ 欠席議員は、次のとおりである。 

  なし 

 

４ 地方自治法第１２１条の規定により、会議事件説明のため出席した者は、次のと

おりである。 

  管 理 者 あま市長  村上 浩司 

  副管理者 清須市長  永田 純夫 

 

５ 本会議に職務のため、出席した者の職、氏名。 

  五条広域事務組合事務局長  村瀬  巧 

  同  上    課長補佐  林  充久 

  同  上    事務局書記 佐藤 公省 

  同  上    事務局書記 鈴木 辰徳 

  同  上    事務局書記 後藤 剛志 

あま市環境衛生課長     鬼頭  亮 

清須市生活環境課長     馬場 祥壽 

 

６ 会議事件は、次のとおりである。 

  日程第１ 仮議席の指定について 

  日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について 

  日程第３ 議席の指定について 

  日程第４ 会議録署名議員の指名について 

  日程第５ 会期の決定について 

  日程第６ 選挙第２号 副議長の選挙について 

  日程第７ 同意第１号 監査委員の選任について 

  日程第８ 同意第２号 監査委員の選任について 

  日程第９ 議案第３号 五条広域事務組合個人情報の保護に関する法律施行条例

等の一部を改正する条例案 

 

 

（傍聴者 ０人） 
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議事の経過 

午後２時１６分：議会開会 

 

臨時議長（成田義之君） ただいまより、令和７年第１回五条広域事務組合議会臨時

会を開会いたします。ただいまの出席議員数は、１２名でございます。定足数に

達しておりますので、令和７年第１回五条広域事務組合議会臨時会は成立いたし

ました。直ちに、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元

に配布したとおりであります。それでは、日程第１「仮議席の指定」を議題とい

たします。ただいまご着席の議席を仮議席といたします。よろしくお願いいたし

ます。次に、日程第２、選挙第 1号「議長の選挙について」を議題といたします。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第１項に

よる投票と同条第２項の規定による指名推選がございます。当組合では指名推選

を選択したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長（成田義之君） ありがとうございます。ご異議なしと認めます。したがっ

て、議長の選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。お諮りいた

します。指名の方法については、臨時議長である当職から指名させていただきた

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長（成田義之君） ありがとうございます。ご異議なしと認めます。よって、

臨時議長が指名することとし、議長にはあま市の山内隆久議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま、臨時議長が指名しました、山内隆久議員を議長の

当選人とすることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

臨時議長（成田義之君） ご異議なしと認めます。議長には山内隆久議員が当選いた

しました。ただいま議長に当選されました山内隆久議員が議場におられますので、

本席から会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。当選

されました山内隆久議長より、当選の承諾及びあいさつを、自席でお願いいたし

ます。 

議長（山内隆久君） ただいま五条広域事務組合議会の議長に当選させていただきま

したあま市の山内隆久でございます。議会を円滑に進められるよう、一生懸命努

力させていただく所存でございますので、どうか議員各位におかれましては、ご

協力のほどお願いを申し上げます。以上で、簡単ではございますが、当選のあい

さつとさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

臨時議長（成田義之君） ありがとうございました。議長が決まりましたので、ここ

で議長の職を交代いたします。ご協力ありがとうございました。 

議長（山内隆久君） それでは、引き続き議事を進行させていただきます。日程第３

「議席の指定について」を議題とします。議席は、会議規則第３条第２項の規定

により、議長において指定します。ただいまご着席の仮議席を、本議席と決定い

たします。次に、日程第４「会議録署名議員の指名について」を議題といたしま
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す。会議録署名議員は、会議規則第５９条の規定により、議長において指名しま

す。本臨時会の会議録署名議員には、議席番号２番浅井泰三議員、議席番号９番

江波圭一議員を指名いたします。よろしくお願いいたします。次に、日程第５「会

期の決定について」を議題といたします。お諮りします。本臨時会の会期を、本

日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。したがって、会期は、本日１日限りと

決定いたしました。次に、日程第６、選挙第２号「副議長の選挙について」を議

題といたします。お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１

８条第１項の規定による投票と、同条第２項の規定による指名推選がございます。

当組合では指名推選を選択したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によ

ることと決定しました。お諮りします。指名の方法については、議長が指名する

ことにしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することとし、副

議長には清須市の成田義之議員を指名いたします。お諮りします。ただいま議長

が指名しました成田義之議員を、副議長の当選人とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。副議長には、成田義之議員が当選され

ました。ただいま副議長に当選されました成田義之議員が、議場におられますの

で、本席から会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をいたします。

当選されました成田義之副議長から、当選の承諾及びあいさつを、自席でお願い

いたします。 

副議長（成田義之君） ただいま副議長に当選させていただきました、成田でござい

ます。議会が円滑に進みますよう、山内隆久議長をしっかりと支えていきますの

で、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

議長（山内隆久君） ありがとうございました。次に、管理者より、本日提出されま

した議案の提案理由を求めます。 

管理者（村上浩司君） 本日は、五条広域事務組合議会臨時会を開催いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、全員協議会に引き続き、ご出席を賜り、誠に

ありがとうございます。それでは、本日提出いたしました議案につきまして、提

案理由を申し上げます。同意第１号「監査委員の選任について」は、組合議会選

出の監査委員として、清須市議会の浅井泰三議員を選任いたしたく、議会の同意

を求めるものです。同意第２号「監査委員の選任について」は、識見を有する監

査委員として、あま市の監査委員を務めておられます、横橋俊一氏を選任いたし

たく、議会の同意を求めるものです。両名の経歴につきましては、提出資料２枚

目に、それぞれ記載のとおりでございます。議案第３号「五条広域事務組合個人

情報の保護に関する法律施行条例等の一部を改正する条例案」につきましては、
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刑法等の一部改正により、「懲役」及び「禁錮」が廃止され、代わりに「拘禁刑」

が創設されることに伴いまして、「懲役」及び「禁錮」を「拘禁刑」に置き換え

るよう、関係条例を整理するものです。以上、簡単ではございますが、提案理由

の説明とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

議長（山内隆久君） ありがとうございました。それでは、日程第７、同意第１号「監

査委員の選任について」及び日程第８、同意第２号「監査委員の選任について」

を一括議題といたします。同意第１号の該当議員が、議場におられます。地方自

治法第１１７条の規定により、浅井泰三議員の退場を求めます。 

（浅井議員 退場） 

議長（山内隆久君） 同意第１号について、事務局より同意案の朗読を求めます。事

務局課長補佐。 

（林課長補佐 同意案の朗読） 

議長（山内隆久君） ただいま同意案の朗読が終わりました。お諮りします。本案は

人事案件でありますので、質疑・討論を省略して、ただちに採決いたしたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。本案については、原案のとおり同意す

ることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意す

ることに決定いたしました。浅井泰三議員の入場を求めます。 

（浅井議員 入場） 

議長（山内隆久君） ただいま浅井泰三議員が監査委員に選任同意されましたので、

これを告知いたします。選任同意されました浅井泰三議員から、ごあいさつを自

席でお願いいたします。 

２番（浅井泰三君） ご無礼いたします。ただいまご同意をいただきまして、監査委

員の重責を担うこととなりました、浅井泰三でございます。五条広域事務組合の

監査業務に一生懸命精励してまいりますので、どうぞよろしくお願い申し上げま

す。 

議長（山内隆久君） ありがとうございました。続いて、同意第２号について、事務

局より同意案の朗読を求めます。事務局課長補佐。 

（林課長補佐 同意案の朗読） 

議長（山内隆久君） ただいま同意案の朗読が終わりました。お諮りします。本案も

人事案件でありますので、質疑・討論を省略して、ただちに採決したいと思いま

すが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。本案については、原案のとおり同意す

ることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意す

ることに決定いたしました。次に、日程第９、議案第３号「五条広域事務組合個
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人情報の保護に関する法律施行条例等の一部を改正する条例案」を議題といたし

ます。事務局より議案の朗読を求めます。事務局課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（山内隆久君） ただいま議案の朗読が終わりました。内容説明につきましては、

先ほどの全員協議会で説明を受けておりますので、省略させていただきます。そ

れでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） 質疑もないようですので、討論に入ります。討論はございませ

んか。 

（「討論なし」の声あり） 

議長（山内隆久君） 討論なしと認めます。これにて、討論を打ち切ります。採決に

入ります。議案第３号に賛成の方の起立を求めます。 

（起立全員） 

議長（山内隆久君） 起立全員でございます。よって、議案第３号は、原案のとおり

可決されました。以上をもちまして、本日の議事日程は、すべて終了いたしまし

た。これにて、令和７年第１回五条広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

 

 

 

午後２時３１分：議会閉会 

 


